



证券代码: 002168

# 关于对外投资设立合资公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

#### 一、对外投资的基本情况概述

为加快推进深圳市惠程信息科技股份有限公司(以下简称"公司")在高端 智能制造板块的发展,经公司总裁办公会批准,拟与四川中电启明星信息技术有 限公司(以下简称"中电启明星")、三峡清洁能源股权投资基金(天津)合伙 企业(有限合伙)或其子基金(以下简称"三峡基金")、德仕安(北京)新能 源科技有限公司(以下简称"德仕安")共同出资设立思极星能科技(四川)有 限公司(以工商登记注册为准,以下简称"思极星能"或"目标公司")。思极 星能注册资本为18.648万元人民币,其中,公司拟以自有及自筹货币资金出资人 民币5,035万元,持有思极星能15%股权。

思极星能的经营宗旨为:着力发展绿色、智慧的物流生态,建设新能源运营 服务中心、线上服务平台、充换电综合服务场站,围绕"人、车、桩、货、站" 打造现代智慧物流服务体系。

具体内容请详见公司2020年9月29日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn) 上的《关于对外投资设立合资公司的公告》(公告编号: 2020-057)。

### 二、对外投资的进展情况

为了进一步推进本次对外投资设立合资公司事项,近日,公司与中电启明星、 睿源清洁能源投资(天津)合伙企业(有限合伙)(以下简称"睿源投资")、 德仕安共同签署了《思极星能科技(四川)有限公司股东合作协议》(以下简称 "《股东合作协议》")。本次各方签订的《股东合作协议》明确了乙方的出资 主体为三峡基金的子基金睿源投资。《股东合作协议》的主要内容详见公司2020 年9月29日刊登在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《关于对外投资设立合



资公司的公告》(公告编号: 2020-057)。

公司于近日收到通知,思极星能已于2020年12月9日完成工商注册登记,并取得了四川天府新区成都管理委员会行政审批局颁发的营业执照,具体情况如下:

企业名称: 思极星能科技(四川)有限公司

类 型: 其他有限责任公司

法定代表人: 张捷

经营范围:一般项目:软件开发:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交 流、技术转让、技术推广;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);信息技术 咨询服务; 互联网数据服务; 信息系统运行维护服务; 数据处理和存储支持服务; 软件外包服务:区块链技术相关软件和服务:地理遥感信息服务:运输货物打包 服务: 国内货物运输代理: 道路货物运输站经营: 装卸搬运: 普通货物仓储服务(不 含危险化学品等需许可审批的项目): 机动车修理和维护: 电动汽车充电基础设施 运营:工程管理服务:互联网销售(除销售需要许可的商品);计算机软硬件及辅 助设备零售: 充电桩销售: 机动车充电销售: 智能输配电及控制设备销售: 销售 代理:人工智能硬件销售:软件销售:电器辅件销售:移动终端设备销售:集成 电路销售:信息安全设备销售:通讯设备销售:机械设备销售:新能源汽车换电 设施销售:新能源汽车整车销售:数字视频监控系统销售:工业控制计算机及系 统销售: 智能车载设备销售: 物联网设备销售: 云计算设备销售: 汽车零配件零 售:摩托车及零配件零售:国内贸易代理:广告设计、代理:广告制作:广告发 布(非广播电台、电视台、报刊出版单位);人力资源服务(不含职业中介活动、劳 务派遣服务)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许 可项目: 道路货物运输(不含危险货物); 供电业务; 第一类增值电信业务; 互联 网信息服务;第二类增值电信业务;各类工程建设活动;职业中介活动(依法须经 批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批 准文件或许可证件为准)。

注册资本: 壹亿捌仟陆佰肆拾捌万元整

成立日期: 2020年12月09日

营业期限: 2020年12月09日至2040年12月08日

住所:中国(四川)自由贸易试验区成都天府新区兴隆街道湖畔路西段99号附 0L-10-202012005号



思极星能股权结构如下:

序号	股东名称	出资额 (万元)	持股比例
1	中电启明星	6, 527	35%
2	睿源投资	6, 527	35%
3	惠程科技	2, 797	15%
4	德仕安	2, 797	15%
_	合计	18, 648	100%

## 三、本次交易进展对公司的影响

思极星能的设立有利于公司整合电气业务和充电桩业务的既有资源,拓宽市场,实现优势互补,进一步提高公司产品的市场占有率与渗透率,提升品牌效益,符合公司及全体股东的利益。本次对外投资项目投资期限较长,预计短期内不会对公司经营业绩产生重大影响。

公司将密切关注本次对外投资事项的进展情况,并按照《深圳证券交易所股票上市规则》等有关规定,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

## 四、备查文件

- 1、《思极星能科技(四川)有限公司股东合作协议》;
- 2、《思极星能科技(四川)有限公司营业执照》。

特此公告。

深圳市惠程信息科技股份有限公司董事会 二〇二〇年十二月十一日

